

山东进出口货物通关业务一体化实施

聊城企业可任选地方办报检手续

本报聊城8月26日讯(记者 邹俊美 通讯员 刘正劲 张博) 自8月20日起山东省内检验检疫部门实行进出口货物通关业务一体化,进出口货物在省内打破地域和机构限制,以“通报、通检、通放”为基础,对进出口货物实施“出口直放,进口直通”。聊城的企业可根据自身情况选择前往省内任意一地的检验检疫机构办理报检手续和通关放行,领取检验检疫证书单证。

聊城检验检疫局检务科科长白学江介绍,从8月20日开始,山东省进出口货物通关业

务一体化,既以“通报、通检、通放”为基础,对进出口货物实施“出口直放,进口直通”。其中“通报”是指企业可自主选择山东省内任一检验检疫机构办理出入境货物的报检手续。“通检”是指在坚持属地化监管的基础上,省内检验检疫机构之间互认进出口货物检验检疫结果。“通放”是指企业可自主选择省内任一检验检疫机构办理通关放行和领取检验检疫证书单证。

“出口直放”是指货物经产地检验检疫合格后直接放行,口岸除必要的风险监控措施之

外,一般不再查验。“进口直通”是指货物可直接运至目的地实施一次检验检疫,需在口岸实施检验检疫处理的,应在口岸处理完毕后运至目的地。也就是说,在进出口货物通关业务一体化实行后,聊城的企业可根据自身情况选择前往省内任意一地的检验检疫机构办理报检手续和通关放行,领取检验检疫证书单证,外地的企业也可来聊城报检通关。货物在一地进行检验检疫后,省内所有检验检疫机构均对结果认可,而经一次检验检疫后,基本不需再次查验。这无疑将简化进出

口货物通关手续,减少通关时间,是检验检疫机构业务改革对进出口企业释放的又一红利。

白学江介绍,对进出口企业而言,通关业务一体化实施后,大大缩短进出口货物在港口的滞留时间,大幅提高通关效率,企业开展进出口业务更加方便,有效降低外贸企业物流、仓储、人工等多项成本。20日,通关一体化实施以后至今,已经出口270批,货值1600万美元。出口企业普遍反映,该政策实施以后,缩减时间和成本。

上半年聊城出口蔬菜1938万美元

本报聊城8月26日讯(记者 邹俊美 通讯员 张为党) 聊城检验检疫局从严求实促蔬菜出口创新高。2015年上半年聊城地区出口蔬菜1938万美元,同比增长34.4%,创历史新高。

记者从聊城市检验检疫局获悉,目前聊城市一家企业生产的脱水蒜等调味品已被联合利华等世界500强企业列为合格供应商,一家速冻蔬菜企业生产的速冻糯玉米成为韩国市场高端产品,价格比其他供应商高出8%。2015年上半年,聊城共检验检疫出入境货物5398批36817万美元,同比批次增长12.69%、货值减少19.63%。其中,出境5287批32295万美元,同比分别增长15.01%和减少5.02%;入境111批4522万美元,同比分别减少42.49%和61.70%。其中上半年聊城出口蔬菜1938万美元,创历史新高。

聊城检验检疫局一方面坚持“三个从严”,从严审查企业年度报告、从严进行现场查验、从严开展监控检测,确保出口蔬菜质量安全。另一方面在基地备案和技术扶持措施上求实,对不符合基地备案条件的地块,坚决取消基地的备案资格。同时充分利用检验检疫技术特长,对出口蔬菜企业进行食品安全知识培训,落实各项改革措施。上半年,共1家出口蔬菜基地被取消备案资格,5家基地进行整改,先后开展了2次共40余人次的培训。



一位检验员在检验检疫局办理报检手续。

本报记者 邹俊美 摄

市技师学院开展“三严三实”专题研讨

本报聊城8月26日讯(记者 杨淑君 通讯员 张丽梅) 根据市委开展“三严三实”专题教育总体安排,按照学院“三严三实”专题教育第二专题集中学习研讨方案,8月25日,聊城技师学院党委理论学习中心组开展第二专题“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”集中研讨。党委书记李友渔主持会议并作总结发言。

李友渔指出,严守政治纪律和政治规矩,是维护党的团结统一、维护党的政治品格的高度体现,是理想信念和事业追求的实践检验,是践行“三严三实”的内在要求。作为党员领导干部,要深刻认识遵守党的政治纪律和政治规矩的重要性,坚决维护党的团结统一,坚决维护党中央权威,坚决同以习近平同志为总书记的

党中央在思想上政治上行动上始终保持高度一致。要求党员干部学习老一辈革命家和焦裕禄、谷文昌、孔繁森、杨善洲等先进典型的坚定理想信念、坚强的党性原则和顽强的奋斗精神;分析反面典型,周永康等反面典型具有强烈的警示警醒作用,是使大家明底线、知敬畏,警钟长鸣、严格自律的反面教材,必须从中汲取教训,深刻认识违反政治纪律和政治规矩的严重危害性,真正培育起“守纪律、讲规矩”的高度政治自觉,思想自觉和行动自觉,深刻查找自身不足。

李友渔强调,要结合实际,把“守纪律、讲规矩”落实到行动上。集中研讨会



“三严三实”专题教育第二专题集中学习研讨。

通讯员 梁风波 摄

上,学院领导班子成员和各单位负责人分别就“如何自觉维护中央权威,坚决做到‘五个必须’”、“领导干部如何牢固树立纪律意识、规矩意识,切实做到守纪律、讲规矩”和“如何严守党的政治纪律和政治规矩,坚决杜绝‘七个有之’”作了主旨发言,对照习总书记“五个必须”要求和“七个有之”的告诫,结合自身实际,交流了学习心得和体会。

公交电子预报站系统亮相水城

本报聊城8月26日讯(记者 王瑞超) 26日,K6路公交车的市政府站点,刚刚安装的LED电子站牌吸引了等车乘客的注意,这个电子站牌安装在站牌的顶端,站牌的LED显示屏上面不断显示着公交车进站的距离,这便是聊城公交系统新启用的LED电子预报站系统。

LED电子站牌上红色的字样非常显眼,一些过往的路人也忍不住回头张望,“嘿,你看这站牌还能显示距离哪,真新鲜!”“可不是嘛,以后等车心里有数了!”除了显示公交车距离站点的距离,“做文明市民,乘文明公交”、“请自觉排队”等宣传标语也不断出现在显示屏上。

市民马女士经常乘坐K16路公交车上下班,由于平时不太习惯玩手机,她没有下载公交车报站系统,每次上下班乘

坐公交车就是干等,这次忽然发现有了LED电子预报站,她有些激动:“这太方便了,哪辆车距离几站都写得清清楚楚,不用手机也不用盲目等了,这个系统太方便了。”

对此,记者咨询公交集团,公交LED电子预报站系统可预报将要到达车辆、可转乘车辆及车辆距离所在站点的站数。目前进入试运行阶段的电子预报站集中在东昌路,分别是齐鲁大酒店、市政府、百货大楼、市委四个站点都在使用该播放系统,正处于试验阶段,并将逐渐推广。

据了解,除公交车进站信息外,还轮番播放文明宣传标语,比如“做文明市民,乘文明公交”、“请自觉排队”等宣传标语;另外LED式电子预报站系统还将推出更多便民服务。

昌润·莲城【瑞荷园】: 社区珍藏中央观景楼座

8.30号盛大开盘

从“昌润住建,市属国企”品牌发布到“昌润·莲城,百万平米湖居大盘”;从“【瑞荷园】引爆水城”到“【瑞荷园】入市热销”,昌润·莲城的每一个动作,都引起水城的高度关注。此次,昌润·莲城【瑞荷园】社区珍藏中央观景楼座5#楼的推出,必将掀起水城新一轮的购房热潮。

8月30日(周末),昌润·莲城【瑞荷园】全新中央观景楼座5#楼,即将火爆开盘。截至今日,认筹客户已多达200余组,客户购房

热情高涨。客户对昌润·莲城的认可,是基于自身的高品质、高性价比、高附加值。

开盘钜惠 全城仅有错过难再寻

时值昌润住建8周年,为感谢广大置业者的支持与厚爱,【瑞荷园】5#楼实行了交1000元开盘享9折的钜惠,最高可享8万8千元优惠,开盘参与选房,更有机会获取免费车位。

绝佳户型搭配顶级生

活配套 呵护业主生活

此次推出的【瑞荷园】5#楼高层观景楼座,主推110—140㎡三居室户型,户型设计上,实用性、舒适性兼具,其中尤以112㎡中间户型最佳:厨房、北向卫生间、书房设有橱窗,最大限度保障空气流通;南向双卧、客厅朝阳,采光极好;三室两卫人性化设计,于舒适中畅想美好生活。社区同步国际顶级智能化管理系统,全维度智能化系统覆

盖;引用新风系统,随时排除室内浊气,保证业主享受24小时鲜氧供应;免费安装电辅加热集中集热式太阳能,全天候热水供应,给业主提供一个安全舒适的生活环境。

千亩莲湖、高级学区 触手可及的优越生活

项目东侧为聊城市重点工程徒骇河风景区的核心部分——千亩莲湖,坐拥千亩莲湖推窗见景,悠长沿河丽景,壮阔湖面,让

人身处繁华尽享湖居之美;顶级学区,滨河实验、东昌路小学分布周围,签约国内顶级幼教品牌——北京银座双语幼儿园;小区内更配有5万平米风情商业,社区私属下沉式商业广场等各项配套,全面匹配您对生活的需求,为您量身定制宜居生活。

开盘倒计时仅剩5天,现在参与认筹活动,可享受交1000元享购房9折钜惠,更有机会免费获取车位。购房热情已经点燃,优惠力度前所未有,错过难再寻!